
ABRUZZO

Elezioni Regionali 2024



CX

CSX

CDX Centrodestra

Centrosinistra

Centro

Mov. 5 Stelle

93%

3%

14%

7%

Molta + Abbastanza

2

Molta: 20%
Abbastanza: 20%

Poca: 17%
Nessuna: 39%

Non so: 4%

40%
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Molta: 25%
Abbastanza: 20%

Poca: 24%
Nessuna: 26%
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Quanta fiducia ha in Luciano D’Amico? 19/2

Non conosco: 14%
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Marco Marsilio

Luciano D’Amico

 52,6%

 47,4%

Regionali Abruzzo - Candidati - 19/2 

Affluenza 49-53%, Indecisi 25%
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Fratelli d'Italia
Forza Italia

Lega
Lista Marsilio Presidente

DC-UDC
Noi Moderati

Regionali Abruzzo - Liste - 19/2 

 3,3%
Liste Marsilio 53,3%

 29,6%

 1,2%

 7,9%
 10,2%

 1,1%

Affluenza 49-53%, Indecisi 25%

Partito Democratico
Movimento 5 Stelle

Abruzzo Insieme-D'Amico Presidente
Alleanza Verdi e Sinistra- A. Progressista e Sol.

Azione-Socialisti Popolari e Riformatori
Socialisti-Italia Viva

 4,0% Liste D’amico 46,7%

 10,8%

 3,1%

 4,1%
 6,0%

 18,7%
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Marsilio

D’Amico

Non So

Indipendentemente dalle risposte precedenti, secondo
lei chi sarà il prossimo presidente della regione? - 19/2
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Risposte tra gli elettori di:
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Appendice,
metodologie e

contatti
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Fratelli d'Italia con Giorgia Meloni
Movimento 5 Stelle

Partito Democratico
Forza Italia

Lega per Salvini Premier
Azione

Alleanza Verdi e Sinistra
Italia Viva
+Europa

Unione Popolare con De Magistris
Italexit per l'Italia

Democrazia Sovrana e Popolare
Noi Moderati
Un'altra lista

Abruzzo - Intenzioni di Voto Politiche - 19/2 

Affluenza 54-58%, Bianca/Nulla 1,5%, Indecisi 24%

 30,5%
 17,5%

 17,1%
 9,4%

 8,1%

 2,5%

 3,9%
 3,1%

 1,6%
 1,3%
 1,3%
 1,0%
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Note metodologiche
Soggetto che ha realizzato il sondaggio: BiDiMedia s.r.l.
Soggetto committente: Associazione BiDiMedia
Interviste eseguite tra il 12 e il 16 febbraio

Metodo raccolta delle informazioni: CAWI/Da Panel
Popolazione di riferimento: popolazione maggiorenne residente in Abruzzo

Metodo di campionamento: campione rappresentativo della popolazione di riferimento per
genere, istruzione, età e condizione lavorativa, ampiezza del comune di residenza, provincia di
residenza, ponderato per voto pregresso

Consistenza numerica del campione: 1000 intervistati su 2005 contatti totali.
Tasso di risposta utile complessiva: 50%

Rappresentatività del campione: +/-3,2% per una percentuale stimata del 50,0%, con un
intervallo di confidenza al 95%.
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Contatti:
BiDiMedia: 375 517 3855

www.sondaggibidimedia.it
Mail: info@sondaggibidimedia.it

Facebook: fb.me/sondaggibidimedia
Instagram: @sondaggi_bidimedia

Twitter: @Sbidimedia
Telegram: https://t.me/bidimedia

Youtube: youtube.com/@BiDimedia


